
QTdo^kdbî kbIqerok_vIibf`bpqbopefobibTVme

� � � � �



Non-printing text please ignore
2

^=±²³¬¬§¬¥I³¬³±³~ª=~¬¢=´£°±~²§ª£=¤~«§ª·=¦­«£­¤¤£°§¬¥=~¡¡­««­¢~²§­¬¬­²=§««£¢§~²£ª·=~®®~°£¬²=¤°­«=²¦£=¤°­¬²£ª£´~²§­¬K=q¦£=~¡¡­««­¢~²§­¬
£¶²£¬¢±=­´£°=²¦°££=¤ª­­°±I= ·=´§°²³£=­¤=²¦£=±ª­®§¬¥=±§²£I=µ§²¦=²¦£=°£~°=£ª£´~²§­¬=®°­´§¢§¬¥~= £²²£°³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=²¦£=±§¸£X­¬ª·=§¬²£°¬~ª=§¬±®£¡²§­¬
¦­µ£´£°=¡~¬=¡­¬´£·²¦£=¯³~ª§²·=­¤=®°£±£¬²~²§­¬=~¬¢=±²~¬¢~°¢=­¤=~®®­§¬²«£¬²±K

� � � � �



il`^qflk
lª¢=q¦³°¬ ·=´§ªª~¥£=§±=~=²¦°§´§¬¥=¡­««³¬§²·I=¡ª­±£ª·=ª§¬©£¢=µ§²¦=§² ±¬£§¥¦ ­³°=_³±¦ ·
~¬¢= ®°­´§¢§¬¥= ~¬= ~¡²§´£= ¡­««³¬§²·= ¡£¬²°£¢= ~°­³¬¢= ~= ´§ªª~¥£= ®³ I= ª­¡~ª= ±¡¦­­ª
E®°­´§¢§¬¥=¡~²¡¦«£¬²=²­=l~¢ ·=_£~³¡¦~«®F=m~°°§±¦=¡¦³°¡¦I=l~©¦~«=r®®§¬¥¦~«=~¬¢
j~°©£²=e~° ­°­³¥¦=´§~=²¦£=^QT=~¬¢=^S=®°­´§¢£=¬§¡¦£=±¦­®®§¬¥I=~¬¢=i£§¡£±²£°=¡§²·
¡£¬²°£=~®®°­¶§«~²£ª·=¤­³°=«§ª£±=¢§±²~¬²=®°­´§¢£±=~=µ§¢£=°~¬¥£=­¤=~«£¬§²§£±=³±³~ªª·
~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=~=ª~°¥£=¡§²·=¡£¬²°£K

^``ljjla^qflk

bkqo^k`b=sbpqf_rib
`£°~«§¡=²§ª£¢=±²£®±=²­

bibd^kq=bkqo^k`b=e^ii
q§« £°=®~¬£ªª£¢=¢­­°=µ§²¦=±²~§¬£¢=¥ª~¸§¬¥=~¬¢=ª£~¢=µ­°©I«~²¡¦§¬¥=¥ª~¸£¢=®~¬£ª±
~¢¨~¡£¬²I=²µ­=°~¢§~²­°±=±£²=§¬²­=¡~ §¬£²±I=¢££®=®ª~±²£°=¡­°¬§¡£I^«²§¡­=¤ª­­°=E«~° ª£
£¤¤£¡²F~²²°~¡²§´£=°£²³°¬=±²~§°¡~±£=²­=²¦£=¤§°±²=¤ª­­°I=±²~§°¡~±£=²­=²¦£=ª­µ£°=¥°­³¬¢=¤ª­­°K

`il^hollj
q§« £°=¤ª­­°I=ª­µ=¤ª³±¦=t`I=µ~±¦=¦~¬¢= ~±§¬I=°~¢§~²­°I=¢­³ ª£=¥ª~¸£¢=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=°£~°
²£°°~¡£I=¥~°¢£¬=~¬¢=´§£µ±= £·­¬¢K

pfqqfkd=ollj
a££®=¢­³ ª£=¥ª~¸£¢= ~·=µ§¬¢­µ=µ§²¦=¤§¬£=´§£µ±=­´£°=²¦£=²£°°~¡£I=¥~°¢£¬I=®­­ª=~¬¢
­®£¬=¡­³¬²°·±§¢£= £·­¬¢I=­~©=¤§°£®ª~¡£=±³°°­³¬¢=µ§²¦=«~° ª£=~¬¢=¡~±²=§°­¬=§¬±£²I=¥~±
ª§´§¬¥=¤ª~«£=£¤¤£¡²=¡~±²=§°­¬=¤§°£I=«~° ª£=¦£~°²¦I=¢££®=¡­´£¢=¡­°¬§¡£I=®§¡²³°£=°~§ªI=²µ­
¢­³ ª£=°~¢§~²­°±±£²=§¬²­=£ª£¥~¬²=¡~ §¬£²±K

afkfkd=hfq`ebk
afkfkd=^ob^µ§²¦=¢£ª§¥¦²¤³ª=¦~ª¤=°­³¬¢= ~·=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=¤°­¬²I=¤³°²¦£°=µ§¬¢­µ=²­=²¦£
°£~°I= ¢­³ ª£= °~¢§~²­°I= ¡­´£¢= ¡­°¬§¡£I= ®§¡²³°£= °~§ªI= ª~«§¬~²£= ¤ª­­°= ¡­´£°§¬¥I= ­°§¥§¬~ª
b¢µ~°¢§~¬=¤§°£®ª~¡£=µ§²¦=­´£°=«~¬²£ªI=¡~±²=§°­¬=~¬¢=²§ª£¢=§¬±£²I=ª§´§¬¥=¤ª~«£=¥~±=¤§°£I=±ª~²£
¦£~°²¦Khfq`ebk=^ob^®°£±£¬²£¢=µ§²¦=¦§¥¦=¯³~ª§²·=¤§²²£¢=¡~ §¬£²±=§¬=~±¦I=®~°²=¬~²³°~ª
~¬¢=®~°²=®~§¬²£¢=¤§¬§±¦=~¬¢=§¬¡ª³¢§¬¥=~=²µ­=­´£¬=¥~±J¤§°£¢=^¥~=µ§²¦p§£«£¬±¦­ 
~¢¨~¡£¬²I_­±¡¦¢§±¦µ~±¦£°Ip«£¥=£ª£¡²°§¡=­´£¬I±§¬¥ª£=¢°~§¬£°=±§¬©=³¬§²=µ§²¦µ~±²£
¢§±®­±~ª=³¬§²I¥°~¬§²£µ­°©±³°¤~¡£±I=¤³°²¦£°=¦~°¢µ­­¢µ­°©±³°¤~¡£=µ§²¦=¢°~µ£°=~¬¢
 ~±£=¡³® ­~°¢±³¬¢£°I=ª~°¢£°=³¬§²=~¬¢=±¦£ª´£¢=±²­°~¥£=±®~¡£=­´£°I=²¦°££=£·£=ª£´£ª=±²­°£
¡³® ­~°¢±I=§¬²£¥°~²£¢=ª~°¢£°=¤°§¢¥£=µ§²¦=±¦£ª´£¢=¡³® ­~°¢=~¢¨~¡£¬²I=ª~°¥£=ª~°¢£°=³¬§²I
¡£§ª§¬¥=¢­µ¬ª§¥¦²£°±I=¡­´£¢=¡­°¬§¡£I=ª~«§¬~²£=¤ª­­°K

pq^fo`^pb=ql=iltbodolrka=cillo

� � � � � 3



e^iil~©=  ª­¡©= ¤ª­­°I= °~¢§~²­°= §¬= ¡~ §¬£²I= ³±£¤³ª
³¬¢£°=±²~§°±=±²­°~¥£=~°£~Ipj^ii=alr_ib=di^wba
i^rkaov= olljµ§²¦= ¡³® ­~°¢±= ¦­³±§¬¥= µ¦§²£
~®®ª§~¬¡£±= µ§²¦= ®ª³« §¬¥= ¤­°= ~³²­«~²§¡= µ~±¦§¬¥
«~¡¦§¬£=~¬¢=²³« ª£¢°·£°I=£ª£¡²°§¡=¡­¬´£¡²­°=¦£~²£°K

`il^hollj
l~©= ¤ª­­°§¬¥I= ª­µ= ¤ª³±¦= t`I= µ~±¦= ¦~¬¢=  ~±§¬= §¬²­
´~¬§²·=³¬§²I=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=°£~°I=°~¢§~²­°K

rqfifqv=pqlob
b¶¡£ªª£¬²= ¡ª­~©±= ¦~¬¥§¬¥I= ±¦£ª´§¬¥= ~¬¢= µ¦§²£
~®®ª§~¬¡£=±®~¡£K

c^jfiv=ollj
i­µ= ´­ª²~¥£= ¦~ª­¥£¬= ¢­µ¬ª§¥¦²£°±I= §«®°£±±§´£= ¡~±²
§°­¬=¤§°£®ª~¡£=µ§²¦=ª§´§¬¥=¤ª~«£=¥~±=¤§°£I=±ª~²£=¦£~°²¦I
ª~°¥£= ¢­³ ª£= ¥ª~¸£¢= ®§¡²³°£= µ§¬¢­µ= ²­= ~= ²£°°~¡£I
¥~°¢£¬I= ®­­ª= ~¬¢= ¡­³¬²°·±§¢£= ´§£µ±=  £·­¬¢I= ²µ­
°~¢§~²­°±=±£²=§¬²­=¡~ §¬£²±I=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=±§¢£K

pqrav
t§¬¢­µ=²­=²¦£=¤°­¬²I=~¬=£¶¡£ªª£¬²=°~¬¥£=­¤=¤§²²£¢=­¤¤§¡£
¤³°¬§²³°£=§¬¡ª³¢§¬¥=­~©=´£¬££°=¢£±©=~¬¢=±¦£ª´§¬¥I=±²­°£
¡~ §¬£²±I=§¬²£¥°~²£¢= ~°=³¬§²=µ§²¦=±²~§¬ª£±±=±²££ª=±§¬©
³¬§²= ~¬¢= ¢°~§¬£°I= ±¦£ª´§¬¥= ­´£°I= ±²­°£= ¡³® ­~°¢±
³¬¢£°I=°£¤°§¥£°~²­°=µ§²¦=¡³® ­~°¢±=­´£°=~¬¢=¢°~µ£°±
³¬¢£°I=h~°¬¢£~¬=¤ª­­°I=¡­´£¢=¡­°¬§¡£I=°~¢§~²­°K

pkrdL_baollj=cfsb
t§¬¢­µ= ²­= ²¦£= ±§¢£I= °~¢§~²­°= §¬= ¡~ §¬£²I= ±²­°£
¡³® ­~°¢I=ª­µ=´­ª²~¥£=¦~ª­¥£¬=¢­µ¬ª§¥¦²£°±K

pq^fop=qlcfopq=cillo=i^kafkd
s£ª³¶=°­­¤ª§¥¦²I=~¡¡£±±=²­=°­­¤=±®~¡£I¢­³ ª£=°~¢§~²­°K

_baollj=lkb
a­³ ª£= ¥ª~¸£¢= µ§¬¢­µ±= ²­= ²¦£= °£~°= ¥~°¢£¬= ~¬¢
±²³¬¬§¬¥= ´§£µ±= ­´£°= ­®£¬= ¡­³¬²°·±§¢£= ²­= ²¦£= °£~°I
¢­³ ª£=°~¢§~²­°I=¡­´£¢=¡­°¬§¡£I=®§¡²³°£=°~§ªI=~°¡¦µ~·=²­

bkJprfqb=_^qeollj
`­¬²£«®­°~°·=±²·ª£¢=µ§²¦=~= ~²¦=­¬=±²~§¬ª£±±=±²££ª
¤££²I= §¬²£¥°~²£¢= «§¶£°= ²~®= ~¬¢=±¦­µ£°= ¤§²²§¬¥I=µ~±¦
¦~¬¢= ~±§¬=µ§²¦=´~¬§²·=³¬§²=³¬¢£°I=«§°°­°£¢=¡~ §¬£²
­´£°I=±¦­µ£°=£¬¡ª­±³°£=«~§¬±=±¦­µ£°I= §¢£²I=t`I=²§ª£±
 ·=m­°¡£ª~¬­±~=²­=²¦£=¤ª­­°=~¬¢=µ~ªª±I=¦£~²£¢=²­µ£ª
°~§ªI=¢­³ ª£=¥ª~¸£¢=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=°£~°K

_baollj=qtl
^²²°~¡²§´£=¦~ª¤=°­³¬¢=¢­³ ª£=¥ª~¸£¢= ~·=µ§¬¢­µ=²­=²¦£
¤°­¬²I=¡­´£¢=¡­°¬§¡£I=®§¡²³°£=°~§ªI=¢­³ ª£=°~¢§~²­°K

_baollj=qeobb
a­³ ª£=¥ª~¸£¢= ~·=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=¤°­¬²I=¡­´£¢=¡­°¬§¡£I
®§¡²³°£=°~§ªI=¢­³ ª£=°~¢§~²­°K

i^odb=c^jfiv=_^qeollj
m~¬£ªª£¢= ~²¦I=²£ª£®¦­¬£=±¦­µ£°=¤§²²§¬¥I=ª­µ=¤ª³±¦=t`I
®£¢£±²~ªµ~±¦=¦~¬¢= ~±§¬I=²§ª£¢=±®ª~±¦= ~¡©=²­=²¦£
 ~²¦= ~¬¢= µ~±¦= ¦~¬¢=  ~±§¬I= ²§« £°= ¤ª­­°I= ~§°§¬¥

� � � � �4



¡³® ­~°¢= µ§²¦= «§°°­°£¢= ¢­­°±I= ¢­³ ª£= °~¢§~²­°I
µ§¬¢­µ=²­=²¦£=±§¢£I=¡­´£¢=¡­°¬§¡£K

drbpq=prfqbL_baollj=clro
c§²²£¢=§¬=~=¡­¬²£«®­°~°·=±²·ª£=µ§²¦=j~®ª£=¤ª­­°I=¢­³ ª£
¥ª~¸£¢=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=°£~°=¥~°¢£¬=~¬¢=´§£µ±I=°~¢§~²­°I
±£¡­¬¢=¢­³ ª£=¥ª~¸£¢=µ§¬¢­µ=²­=²¦£=¤°­¬²I=°~¢§~²­°
³¬¢£°I=ª­µ=´­ª²~¥£=¦~ª­¥£¬=¢­µ¬ª§¥¦²£°±K

bkJprfqbpeltbo=ollj
j~®ª£= ¤ª­­°I= ²§ª£¢= ±¦­µ£°= ¡³ §¡ª£I= ª­µ= ¤ª³±¦= t`I
®£¢£±²~ª= µ~±¦= ¦~¬¢=  ~±§¬= µ§²¦= ²§ª£¢= ±®ª~±¦ ~¡©I
°~¢§~²­°I=¢­³ ª£=¥ª~¸£¢=µ§¬¢­µ±=²­=²¦£=¤°­¬²=~¬¢=°£~°I
£¶²°~¡²­°=³¬§²K

lrqpfab
^=¢°§´£µ~·=®°­´§¢£±=¡~°=±²~¬¢§¬¥=±®~¡£=¤­°=¤­³°=­°
«­°£=´£¦§¡ª£±=µ§²¦~¬£~²ª­µ=ª£´£ª=µ~ªª=~¬¢°~§ª§¬¥±K

q¦£=¢°§´£µ~·=¥§´£±=~¡¡£±±=²­=~alr_ib=d^o^db
ERKVR«=«~¶¶QKTQ«=«§¬¶=RKQU«F£ª£¡²°§¡=³®=~¬¢=­´£°
°£«­²£¢­­°I=µ§¬¢­µ=~¬¢=¢­­°=²­=²¦£=°£~°=¥~°¢£¬I
t­°¡£±²£°=_­±¡¦=d°££¬±²~°¥~±=¤§°£¢=¡£¬²°~ª=¦£~²§¬¥
 ­§ª£°I=¢­­°=²­=²¦£=¤°­¬²I=­³²±§¢£=²~®X=~=¢­­°=¤°­«=²¦£
¥~°~¥£= ª£~¢±= ²­= ~= ±«~ªª= ´£°~¬¢~= µ§²¦d^oabk
pqlob­¤¤=~¬¢±²£®±=ª£~¢§¬¥=²­=~=°~¬¢­«=¤ª~¥¥£¢
²£°°~¡£=®°­´§¢§¬¥=£¶¡£ªª£¬²=­³²¢­­°=£¬²£°²~§¬§¬¥=±®~¡£I
±¦~®£¢= ª~µ¬= µ§²¦= ~²²°~¡²§´£= µ£ªª= ±²­¡©£¢= ®£°£¬¬§~ª
¦£° ~¡£­³±= ­°¢£°±I=µ£ªª±¡°££¬£¢= ·= ££¡¦=¦£¢¥§¬¥
~¬¢=¡ª­±£= ­~°¢£¢=¤£¬¡§¬¥=µ§²¦=±®£¡§«£¬=~¬¢=¤°³§²
 £~°§¬¥=²°££±®°­´§¢§¬¥=·£~°J°­³¬¢=§¬²£°£±²K̂ =  °§¡©
®~²¦=ª£~¢±=²­=~=ª~°¥£=¤ª~¥¥£¢=²£°°~¡£=µ§²¦=~eb^qba
lrqallo=mlliKq¦£=²µ­=ª­µ£°=²§£°£¢=¥~°¢£¬±=~°£
ª~§¢=²­=ª~µ¬=µ§²¦=¤³°²¦£°=¤°³§²=~¬¢=±®£¡§«£¬=²°££±K

^abq^`eba=prjjboelrpb­¤= °§¡©=¡­¬±²°³¡²§­¬
§¬¡ª³¢£±= ~peltbo= olljµ§²¦= ª­µ= ¤ª³±¦= t`I
®£¢£±²~ª=µ~±¦=¦~¬¢= ~±§¬=~¬¢=²§ª£¢=£ª£¡²°§¡=±¦­µ£°K=^
ib^kJql= qfj_bo= peba®°­´§¢£±= ²¦£= ¥~±=  ­§ª£°I
¤§ª²°~²§­¬=~¬¢=®³«®±=¤­°=²¦£=±µ§««§¬¥=®­­ª=~±=µ£ªª=~±
³±£¤³ª=±²­°£=~¬¢=®­²²§¬¥=±¦£¢K

afob`qflk^i=klqb
m°­¡££¢=­³²=­¤=i£§¡£±²£°=­¬=²¦£=^QT=r®®§¬¥¦~«=o­~¢
§¬=~¬=£~±²£°ª·=¢§°£¡²§­¬I=³®­¬=`­ª£±=k³°±£°·=²³°¬=°§¥¦²
§¬²­=d°~¬¥£=i~¬£=~¬¢= £¤­°£=²³°¬§¬¥=±¦~°®=ª£¤²=²³°¬
°§¥¦²=§¬²­=~=±«~ªª=¡³ªJ¢£J±~¡=µ¦£°£=²¦£=®°­®£°²·=§±
±§²³~²£¢=­¬=²¦£=ª£¤²¦~¬¢=±§¢£=~±=§¬¢§¡~²£¢= ·=²¦£
¥̂£¬² ±=c­°p~ª£ =±§¥¬K

� � � � � 5



6 � � � � �


